11Iro

HWmsa: [JaHa
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 27.01.2009 17:58:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 27.01.2009 18:41:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/74242/answer/74243




YBaxaemas [lana! Ecnu o MHeHUI0O Bamux Bpauer yCTpaHEeHE BCe IPUYNHEI HAPYIIEHUS
(GbepTUIbHOCTH, TPOBENEHO JIeUeHNe, U OHO He ImpuHecso 3¢ dekTa, Oecnmonue mpu 3TOM
COXPaHSeTCs, TO IIeecoo0pPa3H0 PAaCCMOTPETh BOIIPOC O BCIIOMOTATEIbHLIX PEIPOTYKTHBHEIX
TexHosorui - 9KO, UKCH. Ypauu.



